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苏教版国标本六年级（上册）数学期末综合测试卷
一、直接写出得数。（每题1分，共8分）
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二、解下列方程。（每题2分，共6分）
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三、下面各题怎么算简便就怎样算。（每题3分，共15分）
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四、列式计算。(每题4分,共8分)
1．5乘
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再加上
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，所得的和除以8，商是多少？

2．一个数的
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倍多15，求这个数。
五、填空题。（每空1分，共23分）
1．惠民超市运来苹果m千克，运来的梨是苹果的9倍，运来的梨比苹果多（     ）千克；运来的香蕉比苹果的3倍少120千克，运来香蕉（     ）千克。     

2．一个棱长是4分米的正方体木块，它的底面积是（     ）平方分米，表面积是（     ）平方分米，体积是（      ）立方分米。
3．1600立方厘米=（     ）立方分米           
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5．根据右图中的数据，先写出最简整数比，再写出比值。

   长方体长与高的比是（     ），比值是（     ）。

   长方体高与宽的比是（     ），比值是（     ）。

6．六（1）班昨天实到49人，有1人请假没来，昨天六（1）班的出勤率是（    ）。

7．

把上面的数字卡片打乱后反扣在桌子上，从中任意摸一张，摸到（     ）的可能性最大，可能性是（    ）；摸到（    ）的可能性最小，可能性是（    ）。

8．右图是由同样大小的小方块堆积起来的，已知每个小
方块棱长是1立方分米，它的体积是(      )立方厘米，
表面积是(      )平方厘米。
六、选择题。（每题1分，共5分）

1．一只热水瓶的容积是2（    ）。

（1）毫升       （2）立方米      （3）升        （4）立方厘米
2．钟面上，时针的转速与分针的转速之比是（     ）。

（1）1︰60      （2）1︰12       （3）12︰1     （4）60︰1
3．下面的图形中，（    ）是正方体的表面展开图。


（1）            （2）            （3）          （4）
4．甲城市绿化覆盖率是10％，乙城市绿化覆盖率是8％。甲城市绿化覆盖面积
和乙城市绿化覆盖面积相比，（    ）。

    （1）甲城市大    （2）乙城市大    （3）一样大     （4）无法比较
5．在一个袋子里装了6只铅笔，1支红的、2支黄的和3支蓝的，让你任意摸一支铅笔，摸到黄铅笔的可能性是 eq \f ((    ),(    )) 。
（1） eq \f (1,6)         （2） eq \f (1,2)            （3） eq \f (1,3)          （4）
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七、操作题。(5分)
1．将方格图中的梯形划分成3个三角形，使它们面积的比是1︰2︰3。


八、解决问题。(每题5分,共30分)
1．师傅加工了480个零件，比徒弟的2倍少60个。徒弟加工了多少个零件？
（用方程解）

2．甲乙两城相距480千米，一辆汽车上午9∶00从甲城开往乙城，4小时行了全程的  EQ \F(2,3) ，平均每小时行多少千米？如果速度不变，下午几时可以到达乙城？

3．小明买了1枝钢笔和3枝圆珠笔，一共用去13.5元。圆珠笔的单价是钢笔的
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。每枝圆珠笔多少元？每枝钢笔呢？ 
4．根据统计图中数据回答下列问题。

宏宇公司2006年计算机销售数量统计图   

2007年1月
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（1）第（    ）季度销售量最高，是（    ）台；
（2）全年平均每月销售（    ）台；

（3）第二季度的销售量是第三季度的（    ）%；第四季度的销售量是第一季度的（    ）%。
5．水果店运来苹果、梨和香蕉共450千克，其中运来的梨的重量占三种水果的
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，运来的苹果的重量和运来的其它两种水果重量之和的比是1∶2。运来苹果和梨一共多少千克？

6．用一张长20厘米，宽15厘米的长方形铁皮，做一个深5厘米的长方体无盖铁皮盒（焊接处与铁皮厚度不计），这个铁皮盒的容积最大是多少？

左图中，阴影部分用分数表示是（    ），


用小数表示是（    ），用百分数表示


是（    ）。
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